

Privacy Policy:

At OKC Business Collab, we are committed to protecting the privacy and confidentiality of our website visitors. This Privacy Policy outlines how we collect, use, store, and disclose information gathered from visitors to our website, as well as how we use cookies and other tracking tools. By accessing or using our website, you agree to the terms outlined in this Privacy Policy.

Information Collection and Use:

We may collect personal information from visitors to our website through various means, including but not limited to:

- Information provided voluntarily by users when filling out forms or contacting us through our website.
- Automatically collected information, such as IP addresses, browser type, device information, and other usage data, through cookies and similar tracking technologies.

The information we collect may be used for the following purposes:

- To provide and personalize our services.
- To communicate with visitors and respond to inquiries.
- To analyze and improve the performance and functionality of our website.
- To comply with legal obligations.

Data Storage and Disclosure:

We store personal information collected from visitors securely and take reasonable measures to prevent unauthorized access, disclosure, or alteration of this information. Our company is hosted on the Wix.com platform. Wix.com provides us with the online platform that allows us to sell our products and services to you. Your data may be stored through Wix.com's data storage, databases and the general Wix.com applications. They store your data on secure servers behind a firewall.

All direct payment gateways offered by Wix.com and used by our company adhere to the standards set by PCI-DSS as managed by the PCI Security Standards Council, which is a joint effort of brands like Visa, MasterCard, American Express and Discover. PCI-DSS requirements help ensure the secure handling of credit card information by our store and its service providers.

Cookies and Tracking Tools:

Our website uses cookies and similar tracking technologies to enhance the user experience, analyze website traffic, and personalize content. Cookies are small files stored on your device that track and store information about your interactions with our website. By using our website, you consent to the use of cookies and similar technologies as described in our Cookie Policy.

Withdrawal of Consent:

Site visitors have the right to withdraw their consent to the collection, use, and processing of their personal information at any time. To do so or to exercise any other privacy rights under applicable laws, please contact us using the contact information provided below.

Changes to this Privacy Policy:

We reserve the right to update or modify this Privacy Policy at any time. Any changes will be effective immediately upon posting on our website. We encourage visitors to review this Privacy Policy periodically for any updates or changes.

Contact Us:

If you have any questions, concerns, or requests regarding this Privacy Policy or the handling of your personal information, please contact us at admin@okcbusinesscollab.com.